

居家周刊 Home

◎南京最权威的家居杂志

家装市场又是一个“暖春”

►B26版

家具企业要重视国内市场

►B29版

婚房装修是家装市场“刚需中的刚需”

周末家博会推出

情人节套餐

80后的独生子女们正在成为结婚主力军,纷纷加入买房、装修大潮。“我们分析,在目前的市场背景下,婚房装修在家装市场中占不小的份额,并且是刚性需求中的刚性需求。2009年南京首期品牌家装博览会将在2月13日~15日举办,其中正好包括2月14日情人节,所以我们也赶了个时髦,将于2月14日开辟情人节专场,并特邀参展企业推出‘情人节套餐’,作为南京装饰行业协会献给情人节的礼物。”南京市装饰行业协会会长朱炳生告诉记者。同时,参展的部分家装企业设计师和材料商也向记者介绍了婚房装修的技巧和注意事项。

温馨通过软饰体现

“轻装修,重装饰。这两年颇为流行的这一家装设计理念在婚房设计中体现得更为明显。”龙发装饰FA专家设计师胡志海在接受记者采访时说,婚房的整体设计要体现喜庆的气氛。“不过这一点最好通过家具摆设等软装饰来实现。”比如卧室,作为婚房设计的重头戏,既要展示出两个人的个性又要营造出温馨甜蜜的氛围,不妨选择颜色艳丽的床品、抱枕。此外,窗帘和窗纱的搭配也不可忽视,朦胧的窗纱给人以浪漫的感觉,但作为卧室的窗帘必须厚实,要起到保护私密空间的作用。



据胡志海介绍,近两年装修的准新人们十分青睐田园风格,当然现代简约风格仍是永恒的主题。“但不建议在装修的整体色调上选过于浓烈的红色,以免产生视觉疲劳。”

环保婚房健康第一

尽管目前各类建材环保性能比过去有所提高,但是由于婚期已定,新房一般入住较快,室内空气很难完全挥发。加上新郎、新娘婚前筹备结婚,紧张忙碌,休息不好,身体素质比较差,更容易使有害物质乘虚而入。“为此,婚房的环保性要

特别留意。”张洲设计事务所的设计总监张洲提醒业主,装修婚房时,务必重视环保问题。

“一般家庭装修工期为两个月,这也是材料释放污染成分的过程,但在装修完毕后,还必须通风透气,消除有害气体,最好再通风两个月,经检测机构进行过室内空气质量检测,结果合格之后再入住。”张洲介绍说。消费者在婚房装修过程中最好少用含有有害物质的木材、胶水等。



功能布局留有余地

“现在的年轻人都追求个性,很多新婚夫妇在设计房屋时,都只顾眼前,只顾浪漫温馨,片面强调装饰效果,而忽视实用性,这是需要克服的。”锦华装饰堂杰工作室负责人吴谨纯指出,婚房的功能布局要多留些变动的余地。“比如给老人的房间,

给新生宝宝的房间,还有必需的储藏空间。婚后是生活和恋爱期间不同,今天添双鞋明天添件衣服,尤其是女孩子特别是这样,所以要备有足够的储物空间。另外年轻人也懒,不愿意收拾房间,所以屋内造型应尽量简单,便于收拾。”

一些新人在购置新房时,家中的常住人口只有2个。可是婚后生了宝宝,往往就需要请家里人,这时常住人口就要增加。因此,在婚房设计装修时,应提前考虑功能布局的改变,保证新生儿和老人都有相应的空间。 快报记者 王燕

上周末多场家装活动的成功举办,让业内人士和广大消费者对近期的其他家装活动也十分关注。2月14日,由龙瑞装饰主办的第16届整体家装设计推介会将在金陵饭店开幕,这次推介会有何新举措吸引读者?日前记者采访了龙瑞装饰副总经理郭海燕——

整装推介会很受欢迎

受到整体经济形势的影响,不少家装企业都调整了战略。“但龙瑞仍将坚持既定的战略方向,提倡整装理念,不断延伸、细化后期服务。”龙瑞装饰副总经理郭海燕在接受记者采访时说。

据郭海燕介绍,龙瑞的客服部每年都会回访历届参加过整体家装推介会的业主,绝大多数被访者都对推介会很满意。家住银城东苑的业主孙小姐告诉记者,她是参加过龙瑞的整体家装设计推介会后选择龙瑞装修的。“一来,觉得推介会的公益性很强,让我了解了不少家装知识;二来,也让我对龙瑞这个品牌有了很深的了解,十分信赖龙瑞;三来,龙瑞的整体理念很能打动我。”据孙小姐介绍,她的房屋装修得简单、大方又经典。其间除了风格定位、空间改造、装修预算、软饰搭配等需要我确认的事项是我跟设计师沟通确定的,其他基本没有烦神。”

将整装服务不断完善

业内专家分析指出,整体家装之所以能够在鱼目混珠的家装市场中脱颖而出,并站稳脚跟,其在服务和资源整合方面的优势是重要原因。一般来说,整体家装都是由家装公司向业主推荐材料,出于自身名誉考虑,家装公司所选择的材料质量会相对可靠。其次,由于销售量较大,家装公司能从材料商争取到一定的价格优惠。加上设计师对材料的熟悉,在设计当中更能如鱼得水大胆运用。

郭海燕表示,不只如此,龙瑞装饰还将进一步把整体家装服务做细。“针对后期配饰,我们将不仅提供创意,还将更进一步细化具体配置。从窗帘到工艺品、日化品,甚至植物搭配、宠物空间设计等,就连一个抽纸盒,我们都会向业主提供建议,将细节做得更细致。”

5000元礼包等你来拿

郭海燕介绍说,在新一届整体家装设计推介会上,龙瑞装饰仍将献上超值优惠。装修时,陶瓷均选用东鹏瓷砖的业主,可免费获赠一个卫生间的东鹏瓷砖;两个卫生间装修,只需花一个卫生间的钱,如果只有一个卫生间,那就是全部免费送。所有前来咨询装修的业主,进门即可获得价值5000元装修主材大礼包,礼金券涉及墙地砖、地板、橱柜、木门、厨房电器、卫浴、浴顶、窗帘、整体衣柜、冷暖设备共10个门类。消费者购买龙瑞合作主材,都可使用主材优惠券。此外,设计费还可20%冲抵主材款。

快报记者 王燕

小贴士

第16届整体家装设计推介会
时间:2009年2月14日
9:30~14:00
地点:金陵饭店钟山厅



龙瑞牛年首届整装推介会情人节将在金陵饭店举行

整体家装就是让你不烦神



2009年南京首期品牌家装博览会“情人节套餐”详细内容,请见今日B26版